11Iro

HAms: JI000Bb
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 09.12.2010 09:18:53

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 11.12.2010 16:52:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/195039/answer/195852




Cnensl mpu peaklUy Ha KPOBb MOTYT OBIThH M3-3a MOT'PEITHOCTU B 3a00pe aHaIKM3a UK U3 KpalHen
noTU. [10BTOpHTE aHaIU3 MOCHE TIIATEIBHOTO TyasieTa HapyKHAIX TTOJI0OBLIX OPTaHOB.



